

Східноукраїнський національний  
університет імені Володимира Даля

вул. Іоанна Павла II, 17

м. Київ, 01042

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» другого  
(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт»  
спеціальності 274 «Автомобільний транспорт»

Представлена освітньо-професійна програма підготовки фахівців за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена у співпраці із викладачами групи забезпечення освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» Східноукраїнського національного університету імені В. Даля.

Освітньо-професійна програма побудована логічно, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій та стандарту вищої освіти за даною спеціальністю. В ній чітко визначені мета, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін. Кожен компонент освітньо-професійної програми, представлений у вигляді дисциплін навчального плану, відображає актуальні теми для галузі транспорту.

Акцент програми зроблений на набутті знань, умінь та компетенцій, необхідних для виконання професійних обов'язків в галузі автомобільного транспорту, у професійній педагогічній та науковій діяльності.

Особливості програми є поглиблене вивчення теоретичних та набуття практичних навичок за допомогою тісної співпраці з автотранспортними підприємствами, які сприяють формуванню наукового світогляду та фахових компетентностей здобувачів з урахуванням вимог сучасних тенденцій розвитку автомобільного транспорту.

Структура вивчення дисциплін спрямована на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців у сфері транспорту.

Враховуючи зазначене вище, можна зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», яка розроблена проектною групою кафедри залізничного, автомобільного транспорту та підйомно-транспортних машин Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, задовольняє вимогам до магістерських освітніх програм, забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців для галузі автомобільного транспорту та рекомендується для використання.

Директор з розвитку  
ТОВ "КОМПАНІЯ "ТРАНСПЕЛЕ"



Бурко Я.В.